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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
700. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 188 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 700 casos efectivos se realizaron un total de 7.021 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,0%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 6 al viernes 8 de noviembre de 2024



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 700

Aprobación Presidencial

28%

64%

4%
4%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba
Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde



50

4544

40

35

39
36

44

40

3433
36

40
37

35
37

39

33

39

35
33

27 2625

33

29
31 30

27
25

2827
30

32
35

32
35

29 30 30
28

30

41

33
30

28
3132

28
30

27

28 28

3231
34

31

37

33
30

33
31

33
31

29

33
31

35

27

31
34 33

30
32

30

24

28
31

36
34 35

3131

35
37

3435
32

34

32
25 28

20

30

35

41

50
53 53

50

57

48

54

59
62

58
55 5655 56

60
5756

60

65

69

58
61

63
65 66

70
67 67

65

61 62
65 65 65

62
65

61

51

62
65

67
64 63

65 66
69

65
67

65
63

61
63

60
57

65
62

64

60

64
62 62

60

66
63

61
64

61 62

70

66 65

61
59

57
60 61

64

55

59
56

61

57
60

65
68

64

18
 m

ar
25

 m
ar

1 
ab

r
7 

ab
r

14
 a

b
r

22
 a

b
r

29
 a

b
r

6 
m

ay
13

 m
ay

20
 m

ay
27

 m
ay

3 
ju

n
10

 ju
n

17
 ju

n
24

 ju
n

1 
ju

l
8

 ju
l

15
 ju

l
22

 ju
l

29
 ju

l
5 

ag
o

12
 a

g
o

19
 a

g
o

26
 a

g
o

2 
se

p
t

9 
se

p
t

15
 s

ep
t

23
 s

ep
t

30
 s

ep
t

7 
o

ct
14

 o
ct

21
 o

ct
28

 o
ct

4
 n

o
v

11
 n

o
v

18
 n

o
v

25
 n

o
v

2 
d

ic
9 

d
ic

16
 d

ic
22

 d
ic

30
 d

ic
6 

en
e

13
 e

n
e

20
 e

n
e

27
 e

n
e

3 
fe

b
10

 fe
b

17
 fe

b
24

 fe
b

3 
m

ar
10

 m
ar

17
 m

ar
24

 m
ar

31
 m

ar
6 

ab
r

14
 a

b
r

21
 a

b
r

28
 a

b
r

5 
m

ay
11

 m
ay

19
 m

ay
26

 m
ay

2 
ju

n
9 

ju
n

16
 ju

n
23

 ju
n

30
 ju

n
7 

ju
l

14
 ju

l
21

 ju
l

28
 ju

l
4

 a
g

o
11

 a
g

o
18

 a
g

o
25

 a
g

o
1 

se
p

t
8

 s
ep

t
15

 s
ep

t
22

 s
ep

t
29

 s
ep

t
6 

o
ct

13
 o

ct
20

 o
ct

26
 o

ct
3 

n
o

v
10

 n
o

v
17

 n
o

v
24

 n
o

v
30

 n
o

v
7 

d
ic

15
 d

ic
21

 d
ic

29
 d

ic
5 

en
e

12
 e

n
e

19
 e

n
e

26
 e

n
e

2 
fe

b
9 

fe
b

16
 fe

b
23

 fe
b

1 
m

ar
8

 m
ar

15
 m

ar
22

 m
ar

28
 m

ar
5 

ab
r

12
 a

b
r

19
 a

b
r

26
 a

b
r

3 
m

ay
10

 m
ay

17
 m

ay
24

 m
ay

2 
ju

n
7 

ju
n

14
 ju

n
21

 ju
n

28
 ju

n
5 

ju
l

12
 ju

l
19

 ju
l

26
 ju

l
2 

ag
o

9 
ag

o
16

 a
g

o
23

 a
g

o
30

 a
g

o
6 

se
p

t
13

 s
ep

t
17

 s
ep

t
27

 s
ep

t
4

 o
ct

11
 o

ct
18

 o
ct

25
 o

ct
31

 o
ct

8
 n

o
v

Aprueba Desaprueba

C
as

o
 M

o
n

sa
lv

e

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Elecciones 
en EEUU



Conocimiento de elección en EEUU
¿Ud. vio o se informó en los medios de comunicación de los resultados de la última elección presidencial en 
Estados Unidos? %

83%

17%

Sí

No

89%

10%

1%

Sí

No

NS/NR

Noviembre 2016 Noviembre 2024



Sorpresa ante elección de Trump
Personalmente, ¿Cuánto le sorprendió el triunfo de Donald Trump en las elecciones presidenciales de 
Estados Unidos…? %

46%
11%

43%

Mucho o 
bastante

Poco o 
nada

Algo

Noviembre 2016 Noviembre 2024

65%

14%

20%
1%

Mucho o 
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Poco o 
nada

Algo

NS/NR



Imagen de Donald Trump
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de Donald Trump? % 
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81 84 78 
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56 
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Atributos de Donald Trump
En su opinión, ¿Cree usted que Donald Trump...? %

Casos: 700
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Será respetuoso de las instituciones
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Atributos de Donald Trump
En su opinión, ¿Cree usted que Donald Trump...? 
% Sí

Casos: 700
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Expectativas del próximo gobierno de Trump
¿Cree usted que el nuevo gobierno de Donald Trump será positivo o negativo para…? %

Casos: 700
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Enfrentar la fake news
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Expectativas del próximo gobierno de Trump
¿Cree usted que el nuevo gobierno de Donald Trump será positivo o negativo para…? 
% Positivo
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Sentimiento sobre Donald Trump
¿Qué sentimiento refleja mejor lo que Ud. piensa sobre Donald Trump? %

6 5 4
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Positivos
15% - 39%
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Imagen 
Internacional



Imagen de países
En general, utilizando la misma escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es una pésima imagen y 7 es una excelente 
imagen, ¿Me podría decir qué imagen tiene usted de los siguientes países…? 
% Notas 5 a 7 
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Conocimiento de líderes globales
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce
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Imagen de líderes globales
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? % 

Casos: En base a conocimiento de cada líder.
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Evaluación de líderes globales
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? 
% Notas 5 y 7 

Casos: En base a conocimiento de cada Presidente.
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Estilo de próximo presidente
¿A quién le gustaría Ud. que se pareciera en estilo y forma el o la próxima presidente de Chile? % 

42

10 10 9 7
4 4 4

10

Nayib Bukele Donald Trump Justin Trudeau Gabriel Boric Javier Milei Emanuel
Macron

Pedro Sánchez Lula da silva Ninguno-NS-NR

Casos: 700



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

26

21

21

42

38

57

13

33

18

32

31

Donald Trump gana elecciones de Estados Unidos (8 nov)

Crecimiento cero de la economía en septiembre/ IMACEC (8 nov)

Caso Monsalve (8 nov)

Caso Monsalve, acusación de violación/Boric declara como testigo (31 ago)

Resultado de las elecciones municipales y de gobernadores regionales (31 ago)

Subsecretario Monsalve, acusado de violación (25 oct)

Luis Hermosilla, Caso Audios (25 oct)

Anuncio fin del CAE, nuevo sistema de financiamiento educación superior (18 oct)

Acusaciones constitucionales contra Juez Vivanco y Muñoz (18 oct)

Anuncio fin del CAE y nuevo sistema de financiamiento de educación superior (11 
oct)

Ola de asesinatos en Santiago (11 oct)
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Percepción de progreso económico
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Expectativas futuro del país
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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